

正商集团党委庆祝建党 100 周年

# 经典红歌音乐会周口站巡演活动举行

□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 “唱支山歌给党听，我把党来比母亲”。2021年5月27日晚，唱支山歌给党听——正商集团党委庆祝建党100周年周口站经典红歌音乐会巡演活动在周口广播电视台1号演播厅举行。

据悉，正商集团党委庆祝建党100周年经典红歌音乐会巡演活动从5月初开始，在郑州、邓州、平顶山、南阳、周口、商丘、信阳、许昌、洛阳、新乡、安阳、巩义、登封等城市进行巡回演出，巡演活动将一直持续到7月初。正商集团通过专业化的演出、脍炙人口的作品，为各地群众现场演奏经典红色歌曲，共同歌颂伟大的党和祖国，也借此感谢业主对正商集团长期以来的关心和支持。

在长期的革命、建设、改革过程中，党和人民始终心连心，取得了一个又一个胜利，创造了一个又一个奇迹，留下了许多脍炙人口的经典歌曲。

当晚，周口正商金域世家项目党员代表、员工、客户和特约嘉宾等近千人，在百年建党节的红色党旗下，庆祝中国共产党建党100周年。演出现场，从舞蹈《我和我的祖国》到管弦乐歌曲联奏《我的祖国》，从独唱《红星照我去战斗》到小提琴齐奏《灯火里的中国》，从快板《升国旗》到二胡齐奏《赛马》等十多个经典作品，正商乐团以专业的水准，带领大家走近红色经典，重温革命精神。

周口正商金域世家项目负责人介绍，正商集团自创立以来，始终听党话，跟党走，以党建引领高质量发展。近年来，正商集团党委通过隆重纪念改革开放40周年、新中国成立70周年和建党99周年、100周年等系列重大活动，深刻领会了中国共产党坚持以人民为中心的最大初心、坚定了理想信念，进一步提高了正商集团的凝聚力、战斗力。正商集团以这次巡演活动为契机，用高质量党建工作，推动正商集团各项工作再上新台阶，为社会和广大客户提供更高品质的产品和服务。



正商集团党委党史学习教育  
红色经典歌曲音乐会巡演活动现场

## 为爱启航 梦想“城”真

一峰梦想城儿童关爱计划公益行动启动



一峰梦想城向周口市天虹困境儿童关爱中心捐赠15000元善款。

□记者 曹丹 王河长 文/图

本报讯 5月29日上午8时许，一峰梦想城副总经理朱明杰带领周口一峰梦想城员工驱车前往商水县汤庄乡，将在那里生活的15个孩子和两位生活老师接到一峰梦想城营销中心，与天虹困境儿童关爱中心的志愿者一起，陪孩子们度过了一段充实、快乐的美好时光。此次活动标志着“为爱启航 梦想‘城’真”——一峰梦想城儿童关爱计划公益行动正式启动。

来到一峰梦想城营销中心，孩子们像刚出笼的小鸟一样欢呼雀跃。在随行生活老师和现场工作人员的指导下，孩子们画彩陶做工艺，写下了自己的梦想心愿。一峰梦想城工作人员还带领孩子们来到一峰城市广场吃美食、观看3D动画大片，让孩子们

度过快乐又难忘的一天，感受社会大家庭的温暖。

活动中，一峰梦想城项目总监曲全凌向周口市天虹困境儿童关爱中心负责人尚艳清递上了15000元的爱心捐款牌。

周口市天虹困境儿童关爱中心负责人尚艳清说：“周口市天虹困境儿童关爱中心主要开展对留守儿童的帮扶和对困境儿童的资助。2020年9月，天虹困境儿童关爱中心正式启动了天虹儿童之家，目前主要对15名孩子进行全方位的资助帮扶，相信通过大家的共同努力，会让身处困境的孩子们未来可期。”

据了解，此次举行的关爱儿童计划公益行动，是一峰梦想城“2021梦想成真”公益行动的一部分。后续，一峰梦想城将持续开展形式多样的公益行动。